COMUNE DI CASTEL SANT'ANGELO



Provincia di Rieti

PROF. N. 408 DOSMS-5019

DECRETO SINDACALE N. 2/2019

OGGETTO: Provvedimento Autorizzativo per il trasferimento, nell'ambito della stessa sede farmaceutica, dei locali della propria sede farmaceutica da Via Nazionale I n° 80 al numero civico 36 della medesima Via Nazionale I.

IL SINDACO

Vista la richiesta prot. 658 del 11/02/2019, con la quale, la Dott.ssa Grillo Elena, nata a Roma il 04.03.1958 – codice fiscale GRL LNE 58C 44H 501A – residente in Castel Sant'Angelo (RI) Via Nazionale I n° 36, in qualità di titolare della Farmacia S.Angelo della Dott.ssa Grillo Elena, chiede che venga autorizzato il trasferimento della Farmacia S.Angelo del Comune di Castel Sant'Angelo sita in Via Nazionale I n° 80 al civico n° 36 della medesima Via Nazionale I;

Preso atto del Verbale nº 2/2019 relativo alla visita ispettiva preventiva precedente al provvedimento di Autorizzazione del sindaco ai sensi dell'art. nº 9 del DPR 1275/1971 per il trasferimento dei locali della Farmacia sopra citata, pervenuto in data 08.02.2019 con prot. 648;

Richiamato il N.O.S. prot. 5110 del 30.01.2019 rilasciato e trasmesso dal Dipartimento di Prevenzione dell'Azienda Sanitaria locale Rieti pervenuto in data 30.01.2019 prot. 562;

Richiamato il Regolamento Edilizio approvato con atto del Consiglio Comunale nº 86 del 29.12.1971;

Vista la necessaria preventiva visita ispettiva presso la Farmacia, ai sensi dell'art. 111 del R.D. 1254/34, da parte della Commissione per la vigilanza delle farmacie dell'A.S.L. di Rieti il cui esito positivo è propedeutico all'emissione del Decreto di trasferimento definitivo a favore della Farmacia S.Angelo della Dott.ssa Elena Grillo,

AUTORIZZA

per quanto di sua competenza, il trasferimento dei locali della Farmacia S.Angelo della Dott.ssa Elena Grillo di cui alle premesse, da Via nazionale I n° 80 al numero civico 36 della medesima Via Nazionale I, e

SUBORDINA

il rilascio del Decreto di Apertura definitivo della Farmacia S. Angelo al nullaosta risultante dal Verbale redatto dall'Autorità di Vigilanza dell'A.S.L. di Rieti.

Castel Sant'Angelo, lì 11/01/2019

8 8
Castel Sant'Angelo, li



COMUNE DI CASTEL S. ANGELO
Brovincia di Rieti
CRON. (1997)
PUBBLICATO BALLO PER GICRINI 2001
CONSECUTIVI, E SUL SITO WEB DEL COMILINE

TO LIMESSO Se